Белоярская ЦРБ получила еще две новых машины скорой помощи

Автор: Исполнитель

21.12.2022 20:59 - Обновлено 22.12.2022 07:04

Это автомобили класса «В». По дороге в клинику врачи или фельдшеры могут проводить необходимые манипуляции, отслеживать по приборам жизненно важные показатели состояния пациента.

Автомобили закуплены за счёт средств областного бюджета в рамках реализации госпрограммы «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2024 года». С начала года наша медицинская организация получила три новых машины скорой помощи.

